

宁波市最美村歌村舞云展演 启动投票

邀您评选2个最佳人气奖



12月8日,由中共宁波市委宣传部主办,宁波都市报系承办的“学习二十大·奋进新征程”宁波市最美村歌村舞云展演正式开始。从当日起至12月12日,市民可通过甬上客户端和“甬礼堂”微信公众号,为喜欢的村歌村舞投票。届时,我们将根据网络投票结果,分别评选出1个村歌最佳人气奖和1个村舞最佳人气奖。

1 藏在村歌里的前世今生

在前湾新区庵东镇,有一个村庄。历史上这里曾是著名的盐场,后因自然条件改变,盐场逐渐没落,这里的村民“化腐朽为神奇”,将盐碱地变成沃土,种出了一片希望。这就是江南村。

以前,江南村村民靠海吃海,主产海盐,新中国成立后,随着盐业生产技术革新,原先的“流技摊”盐田改为大面积“平滩”制卤,实现增产提质。从1981年开始,江南村逐步盐田改农田,从种植咸草、棉花、蔬菜,再到现在的水

稻、西兰花等优质农副产品,盐田一跃变良田。

随着杭州湾跨海大桥的建成和前湾新区的开发建设,江南村走上了发展快车道,百姓生活也发生了翻天覆地的变化。如今走进江南村,河岸边绿树成荫、健身步道环绕、农家院落别致有型,一个集垂钓观光、农事体验、烧烤露营、漫步休闲于一体的江南风情乡村呼之欲出。

“我们的村歌《有一种美叫江南》正是根据江南村的历史改编

的,是真正属于江南村的歌。”庵东镇江南村党委书记王成军说,这首村歌立足于江南村的文化与历史,唱出了江南村的昨天和今天,更唱响了村民对未来的期望。

宁波市最美村歌村舞大赛云展演活动启动以后,王成军第一时间将链接转发到了村里的各大网格群,很多村民还带动家人一起投票。“这是我们村自己的歌曲,大家都在积极投票,争取能斩获最佳人气奖。”王成军充满自信。

2 有人开启“单曲循环”模式

在江北区,有一个典雅淳朴的历史名村——童家村。根据《慈溪鸿门童氏总谱》记载,原四明山建岙村童氏一支的后裔童葵(字朝阳),于唐初迁居灵山东南沿慈溪鸿门村(现属江北区庄桥街道)繁衍,后此地童氏人丁兴旺,遂定名为童家村。

“童姚马径张,银子好打墙。”这句在江北流传已久的老话,道出了童家村当年的富庶。

在历史长河中,童家村人不仅开创了“童涵春堂”国药店,奔走世间,普济苍生,至今仍是国药界的一块金字招牌,享誉海内外,更是培育出了两位院士,为国家建设添砖加瓦。

“我们的村歌《爱在童家》,歌词朗朗上口,我‘单曲循环’了好一阵!”在朋友圈看到村歌展演链接,村民童先生仔细听了好几遍。

事后,他打听到,这首村歌是江北区音乐家协会主席陆川和副主席冯冰峰联手创作的。在创作前期,村里还专门邀请老人为他们讲解村史村貌。几经修改,这首充满乡土味的村歌就诞生了。

江北区庄桥街道文化干事王晶晶说,他们计划将本次大赛做成推文,发在庄桥街道公众号上,让更多人听到。

投票方式

本次投票在甬上客户端和“甬礼堂”微信公众号同步进行,投票结果将占评选总分40%分值,专家评审将占评选总分60%分值,两者结合,主办方将评选出最佳村歌村舞。投票截至12月12日23:59:59。每个账户每天可投5票,每个节目最多投一票。



扫码进入甬上投票链接

记者 薛曹盛 实习生 李睿清 通讯员 应毅



初冬时节,各类柑橘牢牢占据果摊C位,继爱媛果冻橙、象山红美人之后,水果老饕总算等到——天越冷越好吃的涌泉蜜橘登场。

终于甜到位! 天越冷越好吃……



涌泉蜜橘 冬日里的“糖水炸弹”

11月份,第一批涌泉蜜橘在甬上商城试销,很快就被抢购一空。眼下,老冯家的蜜橘终于甜到位,准备下山啦!台州市涌泉镇蜜橘种植大户冯济明在当地小有名气,“刚刚采摘的橘子带有一点点酸,几天后,酸气自然转甜。”老冯介绍,采摘时,果蒂要剪得又平又短,储存和运输时不会“扎”破橘皮,放上十天半个月不成问题。

精品装 (27枚约9-10斤) 甬上特惠价 78元



象山红美人 橘开山海,又美又飒

盼啊盼,终于把红美人的价格盼到了百元内!今年果型总体偏小,但糖度比去年高,轻薄的果皮被果粒和汁水撑得满满当当,果瓣间的囊衣薄如蝉翼,一捏“爆浆”。

礼盒装 (15粒净重5斤) 甬上特惠价 99元



库尔勒香梨 甘甜多汁“梨中珍品”

又甜又多汁,嫩到带皮啃!来自库尔勒核心产区的正宗香梨,因具有香气浓郁、皮薄肉细、酥脆爽口等特点,被誉为“梨中珍品”。成熟后的香梨表面自带天然胭脂红晕,清新甜美;果肉入口无渣,细腻可口。

礼盒装(特级5斤) 甬上特惠价 72元



凉山鲜果上新

云闪付领券 甬上APP下单更划算

12月10日前,每天上午10点,宁波市民可通过“云闪付APP”首页,进入“市消费券”主页面,领取凉山协作消费券,并通过甬上APP进入商城下单,优惠多多!

大凉山露天草莓

满60-18元推荐

冬天的第一口草莓,不如尝尝大凉山“少女心”——来自西昌的露天草莓!个个清甜爽口,自带露天植物的野性和自然清新。中大果3斤装券后50元。



雷波脐橙

满60-18元推荐

你可能没去过雷波,但一定听过雷波脐橙的大名。因为自带一股独特的蜂蜜口味,甜橙爱好者几乎对它欲罢不能。

单果6-7两,5斤礼盒装券后42元。



盐源糖心苹果

满60-18元推荐

12月份,糖心苹果进入采摘尾声,果径80mm以上的大果,饱经风霜后结下了大片雪花状冰糖心,更是难得的“季节限定”。

净重8斤大果和净重6斤特大果,券后统统42元。



爱媛38号果冻橙

满100-30元推荐

薄薄的果皮包裹着娇嫩的果肉,拿在手里几乎能感受到汁水的丰盈程度。这便是“新晋网红”——爱媛38号果冻橙。

净重5斤装,下2单用上满减券,70元到手10斤。

